



ЧЕТВЕРГ

29 января 2009 г.
№ 6 (9697)

ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1931 Г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

- 2 ... А власти не до нас
Событие, которого
давно ждали

11 TV
программа
Со 2 по 8 февраля

+ Гороскоп,
погода, купон
и 185 частных
объявлений

www.34374.ru

Торжественно открыта «Белая лошадь»

27 января состоялось официальное открытие конноспортивного комплекса «Белая лошадь».

На праздник в Кадниково приехали губернатор Свердловской области Эдуард Россель, министр сельского хозяйства и продовольствия С. М. Чемезов, представители администрации Сысерского городского округа...

- Еще два года назад здесь было чистое поле, - говорит владелец «Белой лошади» Владимир Самуилович Путилин. - И вот мы открываем комплекс целиком. Владимир Самуилович благодарит проектировщиков, строителей, банк «Северная казна», всех сотрудников, «вложивших частичку своей души, чтобы тепло было не только лошадям, но и людям», руководство области и района.

- Наш комплекс стал одним из крупнейших в Европе, - подчеркивает Путилин. - Постарайсяся, чтобы он был среди лучших и по другим показателям.

Говорят об этом и губернатор области, и другие представители власти.

Под торжественную музыку разрезается традиционная красная ленточка, и гости проходят в крытый манеж, где для них подготовлено целое представление.

Л. Рудакова.

На снимке: В. Путилин и министр сельского хозяйства области С. Чемезов.

Фото автора.

Рассказ о КСК «Белая лошадь» - на 19-й странице номера.



ОФИЦИАЛЬНО

Зарегистрированы
кандидатами
в главы

27 января решением Сысерской районной территориальной избирательной комиссии Сергей Павлович СЕНЬКИН, 1961 года рождения, охранник-контролер ООО «Арамильский городской рынок», проживающий в г. Арамиль, выдвинутый в порядке самовыдвижения, зарегистрирован по избирательному залогу кандидатом на должность главы Сысерского городского округа по единому (общемуниципальному) избирательному округу. С. П. Сенькину выдано удостоверение о регистрации №7.

27 января решением Сысерской районной территориальной избирательной комиссии Константин Юрьевич ЕФИМОВ, 1978 года рождения, генеральный директор ООО «Константа-Групп», проживающий в Екатеринбурге, выдвинутый в порядке самовыдвижения, зарегистрирован по избирательному залогу кандидатом на должность главы Сысерского городского округа по единому (общемуниципальному) избирательному округу. К. Ю. Ефимову выдано удостоверение о регистрации №8.

В регистрации
отказано

23 января решением Сысерской районной территориальной избирательной комиссии Виталию Геннадьевичу ЯРОСПАВЦЕВУ, 1981 года рождения, начальнику охраны объекта ЗАО «ДЭЛС», проживающему в с. Кашино Сысерского городского округа, выдвинутому в порядке самовыдвижения, отказано в регистрации на пост главы Сысерского городского округа по единому (общемуниципальному) избирательному округу в связи с непредставлением необходимых для регистрации документов.

Н. Ющенко,
председатель Сысерской
районной ТИК.

Митрополит Кирилл избран Патриархом Московским и Всея Руси

У Русской православной церкви появился новый - шестнадцатый - предстоятель. На вчерашнем пленарном заседании Поместного собора тайным голосованием на трон Патриарха Московского и всея Руси 508 голосами был избран митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл, после смерти Патриарха Алексия II исполнивший обязанности митрополитом патриаршего престола.

Как отметил в репортаже с Собора корреспондент ИТАР-ТАСС, томительное ожидание объявления имени нового Патриарха журналистам и публике скрасило известие о добром знамении в храме Христа

Спасителя. В день избрания нового патриарха замироточила икона Божией Матери "Умягчение злых сердец", находящаяся в нижнем Преображенском храме Кафедрального

собора. В нижней части "иконы выступила маслянистая роса и ощущается сильное благоухание", - сообщил агентству один из участников Поместного собора. В свою очередь, служители храма пояснили ИТАР-ТАСС, что "мироточение этой иконы отмечалось уже несколько раз и прежде, но вчера она мироточила особенно сильно".

Согласно действующему уставу РПЦ от 2000 года, сан Патриарха является по жизненным. Патриарх "имеет первенство чести среди епископата Русской православной церкви и подотчетен Поместному и Архиерейскому соборам", управляет РПЦ

совместно со Священным Синодом, являясь его председателем.

Патриарх созывает Архиерейские и Поместные соборы и председательствует на них, а также несет ответственность за исполнение их постановлений. Патриарх представляет Церковь во внешних сношениях, как с другими Церквями, так и со светской властью. В его обязанности входит поддержание единства иерархии РПЦ, издание совместно с Синодом указов об избрании и назначении епархиальных архиереев, осуществление контроля за деятельность архиереев.

Кандидат в Патриархи должен быть архиереем РПЦ не моложе 40 лет, обладать "высшим богословским образованием, достаточным

опытом епархиального управления". Процедура избрания Патриарха уставом не детализирована, ее устанавливает Священный Синод.

После Февральской революции 1917 года решением Священного Синода был создан Поместный собор, восстановивший патриаршее управление Церковью. Митрополит Московский Тихон (Белавин) был избран Патриархом с помощью жребия из трех кандидатов. В период жесткого государственного контроля над делами РПЦ следующие Патриархи Сергий, Алексий I (Симанский) и Пимен (Извеков) избирались открытым безальтернативным голосованием с одобрения советского правительства /E1.ru




ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ШОК!

На днях я испытала настоящий шок. И не я одна, а все те пенсионеры, что пришли платить в здание ЖКХ за коммунальные услуги за январь. Когда мне распечатали квитанцию, я ахнула: на 300 рублей больше, чем было в декабре. Впереди женщина стояла, так она вовсе стоит с этой квитан-

цией и не знает, что делать: говорит, у меня пенсия 3800, а за двухкомнатную теперь платить 2400.

Я-то свою двухкомнатную продала давно: как ее содержать? Но и за однокомнатную у меня начислено 2170 рублей. Ладно, льготы есть. Заплатила я 1500 рублей 92 копейки. И это при том, что некоторые газеты большими буквами на первых полосах прокричали, что тарифы ЖКХ снижены.

Пришла домой, достала кви-

танцию за декабрь и начала сравнивать тарифы. Холодная вода: было 41.36, стало 47.78, горячая – была 174.00, стала 234.80, водоотведение – было 55.17, стало 62.99, отопление – было 21.08, стало 27.28, вывоз ТБО – было 12.71, стало – 13.77, содержание и текущий ремонт – было 8.18, стало 9.02.

Может, я что-то не понимаю, но где тарифы снизились? Какой позор, какой цинизм так людей обманывать!

Вместе с нами мужчина стоял. Говорит, что читал, будто бы снизились тарифы на отопление.

Так у него в квитанции тоже: за декабрь было 21.08, стало 27.28 рублей. Живем мы в разных многоквартирных домах – я в старом доме по Орджоникидзе, 35, он в «Каменном цветке». Так у кого что и где снизилось? На рубль за квадратный метр площади? Так об этом властям не кричать надо, а от стыда гореть.

Даже слов нет, чтобы выразить все свои чувства. Обида просто клокочет внутри. От бессилия. От того, что с нами делают.

Вот раньше говорили: цены

на продукты растут, потому что цена на бензин растет. Мол, все ведь в Сысерть доставляется на автомобилях.

Теперь вот уже 3-4 месяца цены на бензин падают, а на продукты растут, растут, растут! И властям – сверху донизу – нет до этого никакого дела. Бросили народ, решают только свои личные проблемы, пользуясь креслом, на котором сидят. Позор!

Светлана Степановна Игонина.

г. Сысерть.

ОФИЦИАЛЬНО

Материнский капитал – на приобретение жилья!

С 1 января 2009 года вступил в действие Федеральный закон от 25.12.2008 № 288-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», который предусматривает возможность распоряжения материнским (семейным) капиталом на погашение кредита и займа, в том числе ипотечного, независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Сысерском районе принимает заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала в случае направления их на погашение кредитов на приобретение или строительство жилья (включая ипотечные кредиты).

Обращаем внимание, что возможность досрочного использования средств материнского (семейного) капитала касается не всех трех предусмотренных законом направлений, а только одного – улучшение жилищных условий и для этого направления определен только один вид расходов – погашение основного долга и процентов по кредитам и займам на приобретение (строительство) жилья.

Во всех остальных случаях право на распоряжение капиталом возникает только после истечения трех лет со дня рождения ребенка.

Постановлением Правительства № 20 от 13 января 2009 года внесены два основных изменения, упрощающие процедуру подачи заявления на распоряжение средствами материнского (семейного) капитала, при направлении на погашение ипотечных кредитов. Теперь материнским капиталом можно распорядиться, даже если кредит оформлен только на мужа обладательницы сертификата. Второе, не обязательно сразу оформлять квартиру в долевую собственность на всех членов семьи, можно написать письменное обязательство, о том, что это будет сделано после снятия обременения.

С заявлением необходимо представить СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:

1. Паспорт;
2. Страховое свидетельство;
3. Государственный сертификат на материнский (семейный) капитал;

4. Свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, приобретенное с использованием кредитных средств (за исключением использования средств на долевое строительство);

5. Кредитный договор, имеющий целевое назначение, то есть выданный в целях приобретения или строительства жилья.

6. Справка кредитного учреждения о размерах остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов за пользование кредитом.

При необходимости дополнительно предоставляются:

- копия паспорта мужа;
- свидетельство о браке;

- засвидетельствованное в установленном законодательством порядке письменное обязательство лица, в чью собственность оформлено жилое помещение, оформить это жилье в общую собственность родителей, детей и иных совместно проживающих с ними членов семьи, с определением размера долей по соглашению.

По вопросам подачи заявлений на распоряжение средствами материнского (семейного) капитала необходимо обращаться по адресу

г. Сысерть ул. Свободы, 38, 2 этаж, клиентская служба, кабинеты 2 и 3, в приемные дни понедельник-четверг, с 9-00 до 16-00, перерыв с 12-00-13-00, телефон 7-13-62.

И. Филикова,
начальник Управления ПФР
в Сысерском районе.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ


Меняются времена, режимы и устои, а Сысерское профессиональное училище продолжает, несмотря ни на что, обучать юное поколение нашего города и даже района рабочим профессиям. Сегодня здесь можно научиться поварскому и портновскому делу, стать электриком или механизатором.

Училище носит название «Кадет». А это значит, что все

учащиеся здесь носят кадетскую форму, их кормят, чем значительно облегчается судьба родителей ребят. Не секрет: на рабочие профессии редко идут дети из благополучных в материальном отношении семей.

Что радует – многие выпускники отделения начальной профессиональной подготовки продолжают учебу в колледжах и вузах.

На снимках: азам токарного дела учит будущих механизаторов мастер производственного обучения М. В. Челышев – сам недавний выпускник СПУ «Кадет», отслуживший затем на Северном флоте; первокурсники – повара учатся разделывать рыбу под руководством мастера производственного обучения Б. К. Фролова.

Фото Н. Шаяховой.



База отдыха «БЕЛЫЙ ПАРУС»

возобновила свою работу после реконструкции!

К УСЛУГАМ ГОСТЕЙ:

- отдельно стоящие благоустроенные дома,
 - кафе с VIP залом (на 80 мест);
 - бар с билльярдом (караоке) и прочие услуги;
 - две русские бани с комнатой отдыха и купелью.
- ПРОВЕДЕНИЕ СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ.**

Телефон базы: 8-922-16-66-959.

База отдыха «Белый парус» ждет Вас круглый год!

- ОКНА,
- МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ,
- СЕЙФ-ДВЕРИ.
- РЕМОНТ КВАРТИР.

ООО «ПКФ» «Новация»

г. Екатеринбург
ул. Орджоникидзе, 1,
2 эт., оф. 8.

Т/ф.: 8-904-170-15-37,
(343) 213-97-75,
(343) 382-03-39.

Дорогую, любимую маму, свекровь, жену, бабушку
Лидию Николаевну
ДОРОХОВУ
горячо поздравляем
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!



С трудом сегодня верится,
Что вам не двадцать лет –
Ведь вы полны энергии,
И Вас бодрее нет!
Здоровья, мира, счастья,
Удачи, и побед,
И радостных, прекрасных,
Успешных, долгих лет!

Коля, Гоша, Женя, Семен.

Супермаркет

СТРОЙСИТИ

г. Сысерть, ул. Быкова, 50

тел. 6-85-60

МЕЖКОМНАТНЫЕ, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ – 60 видов.

ЛАМИНАТ Германия, Австрия – 50 видов.

ОБОИ Германия, Италия, Россия – 350 видов.

КОВРОВОЕ ПОКРЫТИЕ - Бельгия, Россия – 70 видов.

ЛИНОЛЕУМ Бельгия, Россия, Югославия – 70 видов.

КАФЕЛЬНАЯ ПЛИТКА – 50 коллекций.

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ, БЕНЗОИНСТРУМЕНТ
Япония, Германия, Россия – 150 видов.

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАНН, САНФАЙНС.

СМЕСИТЕЛИ S.T.S. VIDIMA
гарантия 5 лет. - 100 видов



Сысертский завод
«Стройпенобетон» реализует

ПЕНОБЛОК АРМИРОВАННЫЙ
марки Д-600 600x200x300.
Для строительства коттеджей, бань.

Цена 3000 руб. за куб. м.,
при больших объемах скидки.
Наличный, безналичный расчет, кредит.

Адрес: ул. Тимирязева, 168
(р-он Геологоразведки).
Тел. 8-922-616-43-90,
8-922-130-89-50.



СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

ПРОДАЖА
УСТАНОВКА
ГАРАНТИЯ

Тел. 8-922-226-00-51.

ДЕНЬГИ

- под залог недвижимости и а/м
- для граждан, юр. лиц и ИП

8(912)677-38-00
8(912)232-90-17
000 «Урал-Кредит»

**СТК «Сысерть»
ОБЪЯВЛЯЕТ
НАБОР
на обучение ВТС
категории «В».
Начало обучения
с 20 февраля
г. Сысерть,
ул. Ленина, 30-а,
тел. 7-37-27.**

Алле Федоровне Сидоровой!

Милая, ты как солнышко в окне.
К тебе можно прийти
со всеми невзгодами, проблемами –
поможешь, согреешь.
Спасибо за детей твоих,
многие лета тебе,
здравья, радости.
Спасибо, что ты есть, родная.
С днем рождения тебя.



Ирина Белоносова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Ольгу Михайловну
и Алексея Николаевича
ДЕМИНЫХ
С ЖЕМЧУЖНОМ СВАДЬБОЙ!

Желаем вам до свадьбы золотой
Спешить друг к другу с радостью навстречу!
Семья пусть остается молодой,
Медовый месяц будет длиться вечно!
Пусть чувства не остынут никогда
И каждый поцелуй несет волнение!
Событий, встреч, успехов череда
Подарят много ярких впечатлений!

Семья Ситниковых.



ТРЕБУЮТСЯ

ТРЕБУЮТСЯ

ТРЕБУЮТСЯ

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЕТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

ВОДИТЕЛЬ категории «В»
на легковую автомашину ГАЗ-3102
с опытом работы по г. Екатеринбургу.
Обращаться: телефон 8-922-105-11-89,
в рабочие дни с 8-00 до 17-00.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

**ГЛАВНЫЙ
БУХГАЛТЕР**
в Большой Исток.
Тел. (343)365-97-69.

КОТЛЫ ОТОПЛЕНИЯ

от 3500 руб.

СЧЕТЧИКИ ГАЗА

от 950 руб.

РАДИАТОРЫ (Италия)

от 330 руб.

г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, "САПОЖОК",
Справки по тел.: 6-02-32, 8-922-60-48-102.



На ЗАО «АЗПТ»
ТРЕБУЕТСЯ
**ИНЖЕНЕР-
ТЕХНОЛОГ**
(химик).

Обращаться по адресу:
г. Арамиль,
ул. Октябрьская, 171,
тел.: 3-16-00,
(343)217-00-90.

КРУПНАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ

приглашает на работу

ТОРГОВЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

ТРЕБОВАНИЯ:
опыт прямых продаж, авто.
Рассматриваем кандидатов без опыта!
МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:
достойную зарплату, официальное трудоустройство.
Тел. 8-922-109-41-04, 8-912-637-06-30.
mts.t@mail.ru

**Дизайн
интерьеров,
архитектурное
проектирование.**

Тел. 8-904-387-67-08.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "МАЯК"

ПРИГЛАШАЕТ

энергичных коммуникабельных людей для работы

РЕКЛАМНЫМИ АГЕНТАМИ.

Тел. 6-85-74.

В УСЛОВИЯХ РЫНКА

«Каприз» угодит любой капризице



СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ СЕЛА

Не о славе думают, а о растущем поколении

Поселок Октябрьский когда-то, четверть века назад, слыл очень спортивным: по количеству кружков и секций, команд и культивирующихся видов спорта уступал разве что Двуреченску.

Последние достижения спортсменов этой территории впечатляют и позволяют говорить о возрождающихся здесь былых традициях.

На днях корр. «Маяка» побывал в муниципальном учреждении физкультуры, спорта и туризма «Чайка», чтобы убедиться в этом утверждении.

МУ ФСиТ «Чайка» - вот так аббревиатура читается название этого спортивного учреждения, расположилось в длинном одноэтажном здании рядом с общей врачебной практикой, в красивом сосновом лесу. В свое время здесь ясли были, потом пекарня.

Хотя время было – под

вечер, но в учреждении шла своя жизнь. Юрий Бикташев, Эдуард Павлов, Игорь Чернов, Денис Сабиров, а затем и быстро подъехавший по звонку директор учреждения Дмитрий Сабиров уступал разве что Двуреченску.

Последние достижения спор-

тсменов этой территории

впечатляют и позволяют говорить о возрождающихся здесь былых традициях.

На днях корр. «Маяка» побывал в муниципальном учреждении физкультуры, спорта и туризма «Чайка», чтобы убедиться в этом утверждении.

МУ ФСиТ «Чайка» - вот так аббревиатура читается название этого спортивного учреждения, расположилось в длинном одноэтажном здании рядом с общей врачебной практикой, в красивом сосновом лесу. В свое время здесь ясли были, потом пекарня.

Хотя время было – под

Они рассказали, что сейчас в поселке три футбольных команды и столько же хоккейных. Самые младшие – дети до 15 лет, затем – постарше: до 20 примерно, и «старики», к коему

числу мои собеседники отнесли

Конечно, жаль, что в центре Сысерти теперь не продают сырьевой фарфор, и его любителям придется посещать магазин при заводе, что не очень удобно. Но на его месте открылся другой магазин, уже ставший популярным у жителей города.

«Каприз» - один из бывших отделов соседнего «Ва-Банка» - торгует бельем. Самым разным. Мужским и женским. Постельным и домашними костюмами... Дорогим элитным и бельем эконом-класса. Отсюда не уйдет без покупки любая капризица. Вам нужно что-нибудь поскромнее и недорогое? Пожалуйста! В магазине - большой выбор белья Челябинской фабрики. Домашний костюм этого предприятия (футболка и бриджи) хорошего качества и из 100-процентного хлопка, например, можно приобрести за 400 рублей.

Кроме солидного ассортимента, представленного российскими фабриками, в «Капризе»

есть белье из Прибалтики и Италии. Оно подороже, но модницы на это не смотрят.

От бывшего отдела «Каприз» отличается не только значительное выросшим ассортиментом, но и тем, что здесь свободный доступ к товару. Не нужно просить продавца показать ему понравившуюся издалека сначала одну вещь, потому – другую и, постеснявшись, не попросить третью. Здесь есть возможность (было бы время) не спеша просмотреть все. Помогут сделать выбор и опытные продавцы, которые перешли сюда из «Ва-Банка» вместе со своим ассортиментом.

Если покупатель приобретет товар на сумму свыше полутора тысяч, в «Капризе» ему подарят дисконтную карту. В магазине действует накопительная система скидок, т. е. чем больше вы приобретаете здесь, тем больше ваш процент скидки.

Есть в продаже и подарочные сертификаты. Если Вы не знаете, чем угодить маме, сестре, подруге, приобретите для них подарочный сертификат в «Капризе».

Благодаря открытию «Каприза», стало свободнее в «Ва-Банке». Здесь заметно расширились проходы, и покупателям, которых в этом магазине всегда много, теперь удобнее делать свой выбор.

Л. Рудакова.

НА СНИМКАХ: Оксана Хахалова демонстрирует покупателям домашний костюм; Елена Шестернина – белье, а Светлана Батуева – постельные принадлежности.

Фото автора.

и себя – это молодые люди от 23 до 30 примерно лет.

Младших и средних ребят тренирует штатный тренер ДЮСШ Сергей Шишгин. Так-то он футболист, но зимой эти же ребята и в хоккей играют. А когда надо – и в большой футбол, и в мини. Вообще сельские спортсмены – универсалы. Каждый может участвовать в нескольких видах. Тот же Дмитрий Сабиров, кроме того, что он директор учреждения, он еще играющий тренер, капитан ФК «Чайка». А когда надо – и уборщик в помещении муниципального учреждения: уборщицы в штате нет. Кстати, пока мы разговаривали с Дмитрием, Эдуард быстренько прибрался в помещении – приехало я без предупреждения.

Вообще, конечно, все – не только мои собеседники – в поселке рады переменам. Вот корта 10 лет не было – не заливали его, весь разрушился. А теперь на нем до поздней ночи люди. Пока 10 пар лыж в учреждении есть – дают в прокат. Кстати, сами же эти

ребята, что со мной разговаривали, купили 5 пар коньков и отдали их в семьи, где сами коньки купить не могут.

Хоккеистов в поселке уже столько, что октябрьцы просят возобновить районные турниры на призы клуба «Золотая шайба», как было когда-то.

В свою очередь предприниматели поселка обещают купить в учреждение теннисные столы. А тренировать теннисистов, предполагаю, давать им мастер-классы игры в теннис будет местный глава М. И. Задков, который когда-то большим мастером в этой игре был. Есть еще порох в пороховницах, а, Михаил Иванович?

Говоря о предпринимателях местных... А. Г. Карамышев приобрел 30 комплектов хоккейной формы для двух возрастных групп. А. А. Аргаян – футбольную форму. Директор ООО «Бородулинское» И. Г. Макаров материалами помогает.

Вот так сообща и поднимают спорт в поселке. Не о славе думают, а о том, чтобы новое поколение октябрьцев приучить к здоровому образу жизни.

Н. Шаяхова.

На снимке: Дмитрий Сабиров показывает трофеи «Чайки».

Фото автора.



СПАРТАКИАДА УЧИТЕЛЕЙ

Соревнования в обновленном зале

Девять команд приняли участие в I туре VI Спартакиады учителей, которая, как вы понимаете, проводится уже шестой год. Преподаватели и воспитатели лицея «Родник», Сысертского профессионального училища «Кадет», Сысертских школ N6 и N23, Верхнесысертской N35, Двуреченской N3, Патрушевской N7, Новоипатовской N19 и детского сада N13 из поселка Октябрьского соревновались 24 января в шахматах, дартсе и в настольном теннисе.

Но в начале соревнований состоялось событие, которое давно ждали спортсмены города и района: открытие обновленного спортивного зала городского центра досуга. Сам ремонт шел недолго, да вот не было его больше 20 лет – с тех пор, как открылся дворец.

В своем коротком выступлении при открытии зала заместитель главы А. Н. Галашев отметил, что на ремонт было потрачено порядка 400 тысяч рублей. Но он еще не закончен: надо светильники закрепить, окна новые сделать, вентиляцию, оснастить оборудованием. Из которого пока есть только свежевыкрашенные баскетбольные щиты да новые теннисные столы.

А теперь о самой Спартакиаде. Шла она сразу на трех площадках. На площадке, где был дартс, назревала сенсация. Уж очень меткими оказались спортсменки из детского сада N13. Светлана Соколова набрала 233 очка, и долгое время этот результат был абсолютно лучшим. Пока часть мужчин не отстоял Сергей Мансуров из команды «Кадет». Он набрал 249 очков и занял 1 место. Позднее он признался, что впервые в жизни взял в руки дротики и так боялся выступить плохо, что... накидал больше всех. На втором месте был М. Соловьев из Двуреченска, который оказался самым универсальным спортсменом: он потом еще и в теннис играл, и в шахматы. На третьем – Н. Гав-



риленко из Верхней Сысерти.

У женщин О. Назаргупова из Октябрьского и Н. Алушина из школы N23 набрали по 225 очков, им пришлось перекидывать дротики - 3 серии по 3 броска.

А Алушина, между прочим, еще и в теннисе 3 место заня-

ла. Здесь на 1 месте у женщин И. Хижук («Кадет»), на втором С. Каменская из школы N23. У мужчин на 1 месте – кто бы сомневался! – Ю. Белоусов из школы N23. И, между прочим, отец И. Хижук. Вообще, сегодня все лучшие теннисисты города – представители этой спортивной династии, начало которой - как



раз Ю. Белоусов. Перед началом турнира Ирина смеялась: мол, сестры сегодня здесь нет, я могу и 1 место занять. Так и случилось.

На втором месте у мужчин А. Дубинов, представлявший «Кадет» и Ю. Юдин из Новоипатова.

Таким образом, после двух видов по командам места распределились так. Дартс: детский сад N13, «Кадеты», школа N3.

Теннис: школа N23, «Кадеты», школа N6.

Трудно пришлось шахматистам. Их соревнования длились до 15 часов. Устали, проголодались, замерзли (играли в купольном зале). Среди женщин победительницей турнира стала Н. Щелконогова («Кадет»), выигравшая все семь партий. И вот опять же семейная династия: у мужчин не третьем месте ее сын Н. Щелконогов. Далее у женщин второе место у О. Банных (Двуреченск), третье – М. Бедняковой (23 школа); у мужчин победителям стал А. Лобов, на втором месте И. Космаков (35 школа). Командные места: на первом месте «Кадет», на втором – 35 школа и 23.

В общем зачете победителем 1 тура стала команда СПУ «Кадет», на втором месте – 23 школа, на третьем – Верхнесысертская N35.

Все победители получили медали и дипломы.

1 тур Спартакиады прошел. Следующий – лыжный – будет проходить в середине февраля.

Осталось еще раз восхититься и высказать слова благодарности в адрес председателя РК профсоюзов народного образования Е. С. Черепановой, которая является вот уже 6 лет идейным вдохновителем этих соревнований. А судят на всех видах и во всех турах работники Сысертской ДЮСШ, как вот, например, супруги Галина и Алексей Тарасовы.

Н. Шаяхова.

НА СНИМКАХ:
заместитель главы А. Галашев и директор ГЦД Л. Шалаева открывают зал;
Н. Алушина;
Е. Черепанова,
председатель райспорткомитета В. Шибаев,
судьи Г. и А. Тарасовы; С. Мансуров – вот он, победный бросок;
шахматисты.
Фото автора.





А ЗА ОКНОМ...

Пт 30.01	Сб 31.01	Вс 1.02	Пн 2.02	Вт 3.02	Ср 4.02	Чт 5.02	Пт 6.02
-22°	-17°	-17°	-14°	-15°	-11°	-11°	-7°
748 mmHg	746 mmHg	748 mmHg	743 mmHg	738 mmHg	733 mmHg	723 mmHg	717 mmHg
99%	99%	99%	99%	98%	93%	87%	93%
3 м/с В	4 м/с В	3 м/с СВ	2 м/с З	5 м/с З	3 м/с ЮЗ	1 м/с ЮЗ	6 м/с ЮВ

ГОРОСКОП (29 января - 5 февраля)

Овен

Вероятно нарушение обязательств партнерами и, как следствие, конфликт. Не стоит его развивать - к чему лишний раз показывать людям, что они перед вами виноваты? Союз с друзьями поможет в решении многих проблем. На этой неделе дети будут радовать вас успехами и достижениями.

Телец

Вероятна интересная деловая поездка, которая позволит расширить круг общения и откроет перед вами новые возможности. Постарайтесь учиться слушать и слышать окружающих - так вы узнаете много интересного и станете мудрее.

Близнецы

На этой неделе можете смело приступать к выполнению нового проекта, особенно если он сулит хорошую прибыль. Не стоит, однако, ни с кем делиться своими планами. Не поддавайтесь эмоциям: чувства могут заставить вас пойти на совершенно неоправданный риск. Не позволяйте втянуть себя в конфликтную ситуацию. Возможно подписание договоров. Могут также поступить важные деловые предложения.

Рак

На этой неделе предстоит много встреч, новостей, поездок по делам. Резко улучшится настроение, поднимется тонус, станет ощутимо больше сил, которые будут требовать выхода, и у вас появится громадье новых планов и идей. Хороший период для начала новых дел.

Лев

Ваши успехи и популярность вызывают восхищение и зависть недоброжелателей. Не стоит расстраиваться из-за чьей-то пустой болтовни. Ничто не должно отвлекать вас от намеченного плана. В пятницу только вам будет по силам преодолеть серьезные производственные проблемы.

Дева

Вам придется добросовестно потрудиться, выполняя собственноручно поставленные перед собой задачи. Вы сможете завершить сразу несколько важных дел.

Весы

Ситуация на этой неделе для вас будет складываться самая благоприятная - нужно лишь воспользоваться ею. Смело приступайте к выполнению нового важного задания и не сомневайтесь в успехе.

Скорпион

На этой неделе общение и совместные проекты с деловыми партнерами могут занять большую часть вашего времени. Не стоит слишком много рассказывать о себе - этими сведениями могут воспользоваться недоброжелатели.

Стрелец

Не зацикливатесь на прошлых достижениях - соберитесь с силами и решительно преодолейте новый рубеж. За затраченные усилия вы будете вознаграждены сполна. Желательно держаться подальше от всяких авантюр, связанных с легким обогащением, а также не принимать участия в азартных играх.

Козерог

На этой неделе стоит найти время для расширения своих профессиональных знаний. Каждый новый навык, приобретенный сейчас, может оказаться востребованным в самом близком будущем. Удачная неделя для карьерного роста, поездок и командировок. Главное - избегайте конфликтов с начальством.

Водолей

Инициатива и активность могут оказаться несвоевременными, особенно в начале недели. Если встанет вопрос о сверхурочной работе, желательно не отказываться. Однако реально оценить свои возможности прежде, чем дать согласие, тоже нелишне. Тщательно следите за развитием ситуации на работе: не исключено, что вас могут подставить. Вам потребуется предельное внимание при обращении с документами и бумагами.

Рыбы

Наступает достаточно благоприятная в творческом плане неделя, если, конечно, не слишком лениться. Все, что вы захотите сделать, будет получаться достаточно легко - это может вас даже удивить. Возможно, стоит начать что-то совсем новое. Уделите достаточно внимания детям, особенно побеспокойтесь об их школьных успехах.

направление: Сысерть
Бесплатные замеры каждую пятницу!
до 80 км от Екатеринбурга!
Новогодние Подарки!

теплосберегающее i-стекло
по цене обычного!

Ирбис
ВЕРНОСТЬ КАЧЕСТВУ

ОКНА

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА * РОЛЬСТАВНИ
ЛОДЖИИ * ВХОДНЫЕ ГРУППЫ

Установка по ГОСТу
Возможность оформления заказа на дому
Уборка помещений после установки
бесплатно

Центр Пер. Центрального Рынка, 6
Тел: (343) 379-50-23
многоканальный
www.irbis.resfirm.ru

Время работы - с 9 до 19 часов, воскресенье - с 10 до 17 часов

Госдума ужесточила наказание за вождение в пьяном виде

Госдума приняла во втором и третьем, окончательном, чтении закон, ужесточающий уголовную ответственность за вождение автомобиля в пьяном виде. Соответствующие поправки вносятся в статью 264 Уголовного кодекса РФ.

Закон направлен на усиление уголовной ответственности за нарушения ПДД водителями, находящимися в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.

Предлагается установить следующие меры наказания: в случае причинения тяжкого вреда здоровью человека - лишение свободы на срок до 3 лет с лишением права управлять автомобилем на срок до 3 лет, в случае смерти человека - до 7 лет с лишением права управления машиной до 3 лет, в случае смерти двух или более лиц - до 9 лет с лишением права управлять транспортным средством до 3 лет.

В настоящее время виновнику ДТП при причинении тяжкого вреда здоровью человека грозит лишение свободы на срок до 2 лет с лишением права управлять автомобилем на срок до 3 лет или без такового, в случае смерти человека - до 5 лет с лишением права управления машиной до 3 лет, в случае смерти двух или более лиц - до 7 лет с лишением права управлять транспортным средством до 3 лет.

Отметим, что ежегодно по вине пьяных водителей на российских дорогах гибнут сотни людей. По этому показателю наша страна занимает одно из последних мест в Европе. /E1.ru



Арамильский учебно-курсовый комбинат

Приглашает на обучение по специальности:
- водитель транспортных средств категории «В»
 (легковой автомобиль) по новой программе.

Стоимость обучения 25000 руб. Оплата в четыре взноса.
 Бензин входит в стоимость обучения.

Срок обучения 3 месяца.

Начальная подготовка проводится на автотренажере,

графики на вождение по желанию учащихся.

- водитель транспортных средств категории «В, С»
 (легковой и грузовой автомобиль) по новой программе.

Стоимость обучения 29000 руб. Оплата в четыре взноса.

Бензин входит в стоимость обучения.

Срок обучения 4 месяца.

Графики на вождение по желанию учащихся.

Обращаться по адресу: г. Арамиль, ул. Курчатова, 30.

Телефоны для справок: 3-06-72, 3-06-74, 8-919-371-79-96.

**Реставрация,
перетяжка, ремонт
МЯГКОЙ МЕБЕЛИ.**

Без выходных.
**Тел. 8-906-802-87-77,
7-01-34.**

ТОРГОВЫЙ ДОМ
«ВЕЛЕС»

предлагает МЕБЕЛЬ
по вашим эскизам
и размерам.

Перетяжка мягкой мебели.
Тел. 8-906-805-35-53

**Профессиональная академия
АНО «Институт исследования технологий»**

объявляет о доборе в учебные группы
по специальностям:

ДИЗАЙН ИНТЕРЬЕРА,

ЛАНДШАФТНЫЙ ДИЗАЙН,

МАНИКЮР-ПЕДИКЮР (+наращивание).

Занятия в Сысерти по вечерам.

Инвестируй в себя и получай доход!

Тел. 8-903-078-52-98.

**Негосударственное образовательное учреждение
автошкола «Калина-Авто»**
Подготовка водителей категории «В»

- квалифицированные преподаватели-инструктора
- срок обучения 2-3 месяца,
- оплата за обучения в рассрочку,
- возможно прохождения мед. комиссии в автошколе,
- графики на вождение по желанию учащихся,
- обучения проходит два раза в неделю по вечерам,
- предоставляется транспортное средство для сдачи экзамена в г. Арамиль.

Адрес: п. Кольцово, пер. Утренний д. 2 литер «А» оф. 211
Тел. (343) 372-50-79, 213-13-76

**ПИТЬ
ИЛИ
ЖИТЬ**

Медицинский центр "Гарант"
 г. Екатеринбург, лиц. 66-01-000548 Минздрава СО

УСТОЙЧИВОЕ КОДИРОВАНИЕ
 Алкогольная зависимость

ТОЛЬКО ВРАЧИ ВЫСШЕЙ КВАЛИФИКАЦИИ
 Прием врачей
 15, 29 января, 12, 26 февраля в 17 часов
 по адресу:
 г. Сысерть, ул. Коммуны 26-а, оф.205.
Тел 8-922-294-08-67.
 Стоимость лечения 2300 руб.

**ОРГАНИЗАЦИЯ
КУПИТ**
**Лом цветных и чёрных
металлов** **ЛЮБОЙ КАБЕЛЬ**
(б/у на разделку в лом)
ОСУЩЕСТВЛЯЕМ САМОВЫВОЗ. РАСЧЁТ 100%
Тел./факс: (343) 379-56-69, 379-56-35.
Тел. сотов.: 8-919-378-39-05.

ОФИЦИАЛЬНО
**ПОЛУЧАТЕЛЯМ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ:
 ежегодное обращение с заявлением об отказе
 от набора социальных услуг не требуется**

Управление Пенсионного фонда информирует граждан, являющихся получателями ежемесячной денежной выплаты:

С 1 января 2009 года изменился порядок подачи заявления об отказе от набора социальных услуг.

Срок поданного заявления не будет ограничиваться календарным годом.

Установлено, что поданное на 2009 год заявление об отказе будет действовать до конца того года, в котором гражданин обратится с заявлением о возобновлении предоставления ему набора социальных услуг.

Это означает, что гражданам, которые в 2008 году подали заявление об отказе от набора социальных услуг и желают в дальнейшем получать денежную компенсацию взамен натуральных льгот, не требуется ежегодное обращение с заявлением об отказе.

Граждане, не подавшие в 2008 году заявление об отказе от предоставления набора социальных услуг на 2009

**БУРИМ
СКВАЖИНЫ
КРУГЛЫЙ ГОД.**

Тел. 8-912-604-54-54.

**Услуги
Манипулятора**

**Тел. 8-922-152-97-71
8-922-129-87-67**

**Грузоперевозки
и аренда
строительной
техники.**

Тел. 8-906-805-35-53

**СПУ «Кадет»
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
на курсы
водителей ТС
категории «ВС».**

Начало занятий
9 февраля.
Справки по тел.
6-45-91.

КОННЫЙ ПРОКАТ.
 Верхом и в санях, на пони и лошадях.
 ул. Свердлова, 126,
тел. 8-912-679-86-12, 8-909-008-28-73.

Уважаемые читатели «Маяка»,
 на купонах принимаются объявления
 только от частных лиц, НЕ СВЯЗАННЫЕ
 С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ.

Текст (не более 20 слов) необходимо писать разборчиво, цифры и символы – печатными буквами.

Рубрики, в которые объявления
принимаются НА КУПОНАХ:

НЕДВИЖИМОСТЬ (объявления коммерческого характера публикуются платно);
ТРАНСПОРТ;
ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО (объявления коммерческого характера публикуются платно);
МЕБЕЛЬ;
СТРОЙМАТЕРИАЛЫ (объявления коммерческого характера публикуются платно);
ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ;
ОДЕЖДА;
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА;
РАЗНОЕ;
ЖИВОТНЫЕ.

Купоны можно принести в редакцию (у входа висит ящик), отправить по почте, а также опустить в ящик по адресам:

г. Сысерть:

- ул. Коммуны, киоск Роспечать (возле магазина «Соблазн»);
- Администрация МО, 1 этаж;
- ул. Коммуны, 26а, павильон «Сумки для вас»;
- ул. Трактовая, магазин N1;
- ул. Ст. Разина, остановочный комплекс.

г. Арамиль: киоск печати на рынке;

с. Кашино: магазин «Продукты».

Объявления в рубрику «УСЛУГИ»
 на купонах НЕ ПРИНИМАЮТСЯ, они публикуются
ПЛАТНО, стоимость 50 рублей (до 20 слов).

СДАМ В АРЕНДУ под офис или магазин
 новое отдельно стоящее здание
 в г. Сысерть, 33 кв.м. Телефон, интернет,
 сигнализация, парковка. 600 руб./кв.м.
Тел. 8-922-216-45-99.

**На Урале переносятся
соревнования по ночному
подледному лову рыбы**

Из-за ожидающихся холода на Урале переносятся соревнования по ночному подледному лову рыбы. Как рассказали в Лиге уральских рыболовов, на протяжении нескольких лет на территории Уральского федерального округа проводится фестиваль "Зимний карась".

В этом году соревнования должны были состояться 31 января - 1 февраля на акватории одного из водоемов Челябинской или Курганской областей. Но, из-за обещанного метеорологами резкого понижения температуры воздуха (прогнозируются холода до -39 градусов), было принято решение о переносе мероприятия на 7-8 февраля.

По словам организаторов, поучаствовать в фестивале могут все физически здоровые люди в возрасте от 18 до 65 лет. Кроме отмененного здоровья, участники обязательно должны иметь при себе персональные укрытия и средства обогрева.

Победители определяются по общему весу пойманного карася и в качестве приза получат деньги из символического фонда, сформированного из взносов участников. Кроме того, участник, поймавший наибольшее количество карася, получит специальный приз. E1.ru

год, могут до 1 октября текущего года подать заявление об отказе от получения социальных услуг на 2010 и последующие годы.

Обращаем внимание, что порядок обращения за предоставлением набора социальных услуг для лиц, пострадавших от радиационных катастроф на Чернобыльской АЭС, производственном объединении Маяк, полигоне Семипалатинска, граждан особого риска, не изменен.

По возникающим вопросам можно обращаться в Управление Пенсионного фонда в Сысертском районе ПО АДРЕСУ:

г. Сысерть, ул. Свободы, 38, 2 этаж, клиентская служба, кабинеты 2,3 или по телефону 7-13-62.

Приемные дни: с понедельника по четверг с 9-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00.

И. Филиппова,
 начальник Управления ПФР
 в Сысертском районе.

Приглашает «Белая лошадь»

Начало на 1 стр.

В конноспортивном комплексе «Белая лошадь» сегодня около 60 чистопородных лошадей – для верховых прогулок и занятий конным спортом. 46 - в одной конюшне и чуть меньше 20 – во второй.

Покупали их по всей России: на конных заводах, фирмах, у частных лиц – разом в одном месте столько не найти. По весне целую экспедицию по стране отправляли. Много привезли из Москвы и Ростова. Есть лошади из Кировской области. Вятские лошадки, кстати, спокойные, ласковые и по сравнению с другими невысокие – хороши для женщин и детей. На них легко забираться.

Основная часть – лошади Буденовской породы, но есть и Гановерской, и Голштинской, и Тракенинской. Две лошади – Арабо-Донской породы.

В день открытия комплекса в конюшнях побывало много народа. Обычно же доступ сюда ограничен. К лошадям заходят только коневоды, врачи и тренеры. Первыми – в 4 часа утра – рабочий день здесь начинают коневоды. Они чистят денники, задают корм лошадям (воду носить не надо, конюшни оборудованы автопоилками), чистят животных щетками и выгуливают их. После прогулок лошади посещают солярий, где есть и душ (копыта моют

обязательно) со специальными шампунями. Солярий позволяет животным не только быстро обсохнуть, но и помогает усвоению жизненно важных витаминов.

Обязательно занимаются с лошадьми и тренеры, на каждого из которых приходится по 7-8 животных. В настоящее время на комплексе трудятся восемь тренеров, в основном, молодые девушки. Все они повышали квалификацию в Рязанском институте коневодства.

Тренировки проходят и на улице, и в крытом манеже, где все продумано до мелочей. Прежде чем привезти сюда речной песок, например, грунт утрамбовывался, затем засыпался щебнем и только потом промытым и прокаленным речным песком слоем в 15 см.

В недалеком будущем на КСК должна появиться еще одна конюшня поменьше, где разместятся ветеринарный пункт, изолатор и родовая (первые пять жеребят должны появиться в апреле).

Все это – немалые затраты. А первая небольшая выручка начала появляться с июля. Из трех источников: школы верховой езды, где занимаются и взрослые, и дети; от продажи сена и от частников, отдающих в КСК своих лошадей на постой.

Рядом с конноспортивным клубом – развлекательный

центр. Здесь есть боулинг на шесть 25-метровых дорожек, бильярдная комната, ресторан, оформленный предметами русской старины (очень необычный), гостевые домики и две банки. Скважина и котельная у комплекса – свои.

Основной зал ресторана – подворье с колодцем; VIP-зона – изба. Русская печь, стилизованные телеги, бубенчики и рушники – все здесь создает атмосферу веселого русского застолья.

И сейчас в «Белой лошади» – очень красиво. А летом, обещают, будет еще красивее. Территорию комплекса планируют озеленить. Здесь посадят декоративные кустарники и долговечные яркие петуни.

Отдохнуть здесь каждый был бы рад, но цены для рядовых жителей нашего округа в комплексе неподъемные. Один час игры в боулинг, например, стоит 800 рублей в будний день; 950 – в выходной. Цены в ресторане не очень отличаются от екатеринбургских, а цена за апартаменты VIP (4 места) на одни сутки – 8 тысяч рублей (у многих – это заработка платят за месяц); за апартаменты Standart (5 мест) – 7 тысяч.

И что нам от этого комплекса? – скажет кто-то, прочитав данную публикацию.

Да, больших налоговых бюджетов района, наверное, отсюда долго не получит – затраты на содержание комплекса огромные. Только рабочие места для



жителей соседних населенных пунктов. И украшение территории, конечно. Пусть лучше такие комплексы строятся, чем цементные заводы, отравляющие территорию.

**Л. Рудакова.
Фото автора.**



ГОВОРЯТ ДЕТИ

«Ой, цыплятки полетели!»

Истории про Алена (5,5 лет).

«Алена баловалась на диване, упала, запла-
кала. Ее спрашивают: «Ты чем стукнулась (име-
ввиду, что ушибла)? Алена, сквозь слезы: «По-
лом!»

«Читаю Алена: «У лукоморья дуб зеленый,
Златая цепь на дубе том... Алена: «Киска Том на
дерево залез?»

«Спрашиваю Алена: «А ты помогаешь маме по-
суду мыть?» Алена: «Конечно, помогаю, я рядом
сижу и смотрю!»

«Алена рассказывает: «Мы в лесу гуляли, лиза-
ли муравьев, там был кислот!»

«Собирали в огороде жуков. Алена удивляется:
«Какие из жуков червячки выпелились!».

«Утром говорю Алена: «Надо тебя покормить». Алена: «Не надо, я вчера уже кормилась».

«Алена попробовала квашенную капусту: «Эта

капуста простоквашная?»

««Баба, нагибись ко мне пониже!»

«Я хочу сама молнию застигать!»

«Алена рассказывает: «У нас в садике есть ма-
ленькие рыбки, они называются «лепешки». Я го-
ворю: «Может быть, гуппи, гуппи?» Алена: «Ну,
наверное...»

«Алена ест «быструю» лапшу: «Что-то эта лап-
ша тянется, как борода у деда Мороза!»

«Увидела лошадку и пони у ДК: «Если лошадь,
это конь, то поня – значит понь!»

Истории про Катю (3,5 года)

«Катя увидела в окно стайку птичек: «Ой, цы-
плятки полетели!»

«В огороде, в ванне чистая вода, поливать
грядки. Катя подошла, посмотрела: «Там микробы
плавают!»

«Читаем с Катей азбуку. Она говорит, какая
буква, называет картинку. Дошли до попугая.
Катя: «Это буква «к»! Спрашиваю, почему. «Так
это Кеша».

«Катя на улице увидела теленка, спрашивает:
«Можно мне его потрогать, он меня не зарогает, у
него рогов нет».

«Купили хомячков, Катя просит: «Покажите
мене щеночеков».

«Лепили из пластилина. Катя: «А у нас есть ле-
плин!».

«Спрашиваю Катю, как зовут ее подружек в са-
дике. Катя: «Да всех по-разному!»

«Катя подает гребенку: «Ты забыла свою гра-
бельку!».

**Записала бабушка
Е. Леханова.**

А еще бабушка прислала фото своих внучек
Алены и Кати Федотенко на конкурс "Наше бу-
дущее в лицах" (смотрите на 20 стр.)

КОНКУРС ДЕТСКИХ ФОТОГРАФИЙ

Наше будущее... в лицах

Магазин "ФЛАМИНГО"
г. Сысерть,
ул. Орджоникидзе, 46
Часы работы с 10.00 до 20.00



Алена (5 лет) и Катя (3 года) Федотенко, г. Сысерть



Исламов Артем, 2 года 7 мес., г. Сысерть

Редакция газеты «Маяк» совместно с магазином «Фламинго» проводит конкурс: «Наше будущее – в лицах». Присыпайте на него забавные и серьезные снимки ваших детей. Не забудьте указать, как зовут и сколько лет герою снимка, населенный пункт. Можно дать свой комментарий.

Желательно, чтобы фотографии были цветные, крупные, выразительные. Мы будем их публиковать в течение пяти месяцев. А итоги подведем к 1 июня, к международному Дню защиты детей.

5 февраля с 9.00 до 18.00 в ГЦД
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ТРИКОТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ
российских фабрик (Чебоксары, Тамбов, Башкирия).
Большое новое поступление одежды для всей семьи.

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть,
ул. К.Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: anomajak@mail.ru
- Наш сайт: www.34374.ru
- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несет
рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат
обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию
- Отпечатано в Березовской типографии ГУП СО "Монетный щебеночный завод",
623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел.: (34369)4-89-11.
- **ТИРАЖ 4400.** Подписано в печать 28 января по графику 18.00.
фактически 18.00. Заказ

ЗВОНИТЕ НАМ:

☎ РЕДАКТОР 6-85-74

☎ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

☎ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

☎ ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11

☎ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-86-42

■ По вопросам доставки
обращаться в Сысертский цех
Екатеринбургского почтампта. Тел. 6-86-82.

■ ИНДЕКС 53858.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
из Франции –
шикарно и недорого!
(343)290-38-11.

Магазин FLAMINGO
Отдел "Обувь"
Скидки на зимнюю
коллекцию обуви 15%
г. Сысерть,
ул. Орджоникидзе, 46.

31 января в ГЦД с 10 до 17 ч.

РАСПРОДАЖА

меха по оптовым ценам

г. Киров

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

- огромный выбор

- женские, мужские и детские

ДУБЛЕНКИ И ШУБЫ

из мутона, нутрии

Беспроцентная рассрочка!

Подарки и скидки до 30%!



4 февраля

«МИР ПАЛЬТО»

г. Москва

приглашает на выставку-ярмарку

**новых моделей
мужских и женских пальто,
пуховиков, курток**

в Городском центре досуга
(ул. Ленина, 32) с 10 до 19 ч.

МАГАЗИН В АРЕНДУ

г. Сысерть,
ул. Красноармейская, 43
площадь 355,4 кв.м.

Тел. 8(343)226-50-59, 226-50-89.

Наша ярмарка

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного
объявления (до 20 слов). Действителен до 5 февраля

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (ФИ.О. АДРЕС)



И. о. редактора Н. Шаяхова.

■ Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г.
Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Уральскому федеральному округу.
ПИ №ФС11-0609

■ Компьютерный набор и верстка выполнены
в редакции газеты «Маяк».
■ Выпуск издания осуществлен при финансовой
поддержке Федерального агентства
по печати и массовым коммуникациям

■ Цена свободная